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РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Право» другого (магістерського) 

рівня вищої освіти підготовки здобувачів вищої освіти
за спеціальністю 08 Право галузі знань О Бізнес, адміністрування та 

право Західноукраїнського національного університету

Однією із найбільш популярних та затребуваних професій у правовій 

державі є професія юриста, діяльність якого спрямована на представництво 

та захист прав та інтересів фізичних і юридичних осіб, а також держави.

Ознайомлення із змістом освітньо-професійної програми другого 

(магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю «Право» свідчить, що 

освітня програма має теоретичну основу, водночас, охоплює суттєву 

практичну складову та зорієнтована на формування у здобувачів юридичної 

освіти знань у сфері публічного та приватного права, розуміння 

особливостей різних видів юридичної діяльності та здатність її провадити.

Усі елементи освітньо-професійної програми виконані на належному 

науково-методичному рівні, враховують позитивний національний та 

зарубіжний досвід організації освітнього процесу у закладах вищої освіти.

Загальний обсяг програми складає 90 кредитів, із яких 67 кредитів 

складають обов’язкові освітні компоненти та 23 -  вибіркові. Послідовність 

вивчення освітніх компонент відповідає структурно-логічній схемі 

підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 08 Право. Програмою 

передбачене поєднання аудиторного навчання, самостійної роботи та 

проходження практики (20 кредитів). Позитивним моментом освітньо- 

професійної програми є можливість здобувачів формувати індивідуальну 

освітню траєкторію.

Водночас, зв’язку зі зростанням ролі альтернативних способів 

вирішення спорів запропоновано підсилити СК 8, зокрема й за рахунок 

розширення тематики самостійної роботи у ОК 4 та ОК 9.
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В цілому, не зважаючи на висловлене зауваження, ОПП «Право» за 

спеціальністю Б8 Право галузі знань О Бізнес, адміністрування та право 

відповідає встановленим вимогам і може бути рекомендована до реалізації в 

освітньому процесі Західноукраїнського національного університету.

Завідувач кафедри приватного права 

Хмельницького у ні верситету 

управління та права імені Леоніда Юзькова,

доктор юридичних наук, професор Світлана ГРИНЬКО
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на освітньо-професійну програму «Право» 

другого (магістерського) рівня вищої освіти 

підготовки здобувачів вищої освіти 

за спеціальністю D8 Право 

галузі знань D Бізнес, адміністрування та право 

Західноукраїнського національного університету

Освітньо-професійна програма «Право» другого (магістерського) рівня 

вищої освіти підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю D8 Право 

галузі знань D Бізнес, адміністрування та право розроблена з врахуванням 

пропозицій стейкхолдерів та реалізується на юридичному факультеті 

Західноукраїнського національного університету.

Структура ОПП передбачає наявність обов’язкових і вибіркових 

компонент, кількість кредитів та форми підсумкового контролю. Послідовність 

вивчення освітніх компонент, план освітнього процесу відповідає структурно- 

логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю D8 Право.

Зміст програми чітко відображає запити сучасного ринку праці та вектори 

розвитку держави. Розробниками вдало розставлено акценти на поглиблене 

вивчення адаптації законодавства України до права ЄС, захисту прав людини, 

що є надзвичайно актуальним.

Важливою перевагою програми є потужний практичний блок. Передбачена 

практика у судах, органах юстиції, адвокатських об’єднаннях тощо дозволяють 

магістрам закріпити теоретичні знання. Програма стимулює розвиток 

критичного мислення та аналітичних навичок (soft skills), необхідних для 

успішної юридичної практики.

Професорсько-викладацький склад, матеріально-технічне, інформаційне та 

навчально-методичне забезпечення університету створюють можливість для 

якісної підготовки майбутніх правників.

Таким чином, освітньо-професійна програма «Право» другого 

(магістерського) рівня вищої освіти підготовки здобувачів вищої освіти за



спеціальністю Б8 Право галузі знань Б Бізнес, адміністрування та право є 

актуальною, відповідає потребам ринку праці та гарантує якісну підготовку 

конкурентоспроможних фахівців, здатних вирішувати складні задачі та 

практичні проблеми у сфері правотворчості та правозастосування.

Голова Тернопільського 

окружного адміністративного суду, 

кандидат юридичних наук
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ВІДГУК
на освітньо-професійну програму Право 

підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня 

у Західноукраїнському національному університеті 
за спеціальністю D8 Право галузі знань D Бізнес, адміністрування та

право

Освітньо-професійна програма Право другого (магістерського) рівня 

вищої освіти за спеціальністю D8 Право галузі знань D Бізнес, адміністрування 

та право розроблена відповідно до вимог чинного законодавства та містить усі 

змістовні компоненти, необхідні для належної підготовки здобувачів вищої 

освіти.
Освітньо-професійна програма забезпечує відповідність цілей навчання, 

компетентностей і результатів навчання, освітніх компонент, що вказує на 

системний підхід до підготовки магістрів у Західноукраїнському національному 

університеті. У результаті навчання за даною ОПП здобувані вищої юридичної 

освіти набувають загальні та спеціальні компетентності, досягають результатів 

навчання, необхідних для подальшої професійної діяльності.

Основний акцент у програмі зроблено на формуванні й розвитку 

правника, котрий має як професійні правові знання у галузі юридичних наук, 

законодавства та практики його застосування, так і навички soft skills і високий 

рівень правосвідомості.

Освітньо-професійна програма передбачає вивчення як обов’язкових, так 

і вибіркових освітніх компонент, що забезпечує можливість для студентів 

формування індивідуальної освітньої траєкторії.

План та графік освітнього процесу, перелік та обсяг нормативних та 

вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки 

здобувачів вищої освіти за спеціальністю «Право» другого (магістерського) 

рівня. Програмою передбачено проведення практики обсягом 20 кредитів, що 

також сприяє здобуттю практичного досвіду здобувачами вищої освіти.
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Підсумовуючи варто зазначити, що освітньо-професійна програма є 

завершеною, містить в собі всі необхідні елементи, необхідні для якісної 

підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за 

спеціальністю П8 Право.

Проректор Пенітенціарної 
якяпем ії У к л я їн н .

Вячеслав ПУЗИРНИЙ

Світлана ПРИЩЕПА
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Освітньо-професійна програма «Право» другого (магістерського) рівня 

вищої освіти підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 08 Право 

галузі знань О Бізнес, адміністрування та право Західноукраїнського 

національного університету розроблена робочою групою юридичного 

факультету Західноукраїнського національного університету з врахуванням 

основних потреб та тенденцій ринку праці.

Програма має як теоретичну основу, так і практичну складову, 

орієнтована на формування у здобувачів юридичної освіти знань у сфері 

публічного та приватного права, розуміння особливостей різних видів 

юридичної діяльності та здатність її провадити. ОПП передбачено проведення 

практики, що також сприяє здобуттю практичного досвіду здобувачами вищої 

освіти.

У результаті навчання за даною ОПП здобувані вищої юридичної освіти 

набувають загальні та спеціальні компетентності, досягають результатів 

навчання, необхідних для подальшої професійної діяльності. Варто зазначити, 

що при формуванні ОПП враховано пропозиції та потреби стейкхолдерів. 

Якість змістовної складової освітніх компонент не викликає сумнівів.

Послідовність вивчення навчальних дисциплін, план навчального процесу 

відповідає структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за 

спеціальністю Б8 Право. Прозорість, логічність і зрозумілість структури та 

змісту ОПП дає можливість зробити висновок про те, що її впровадження 

створює належне освітнє середовище для здобувачів вищої освіти другого 

(магістерського) рівня.



Освітньо-професійна програма другого (магістерського) рівня вищої 

освіти підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 08 Право галузі 

знань О Бізнес, адміністрування та право відповідає вимогам чинного 

законодавства України та дозволяє здійснювати підготовку 

висококваліфікованих фахівців у галузі права у Західноукраїнському 

національному університеті.

Голова АО «ВЕРУ


